

湖南日报



加强城市合作 携手共谋发展

2010中国湖南国际友好城市合作论坛暨国际友城大会开幕

周强徐守盛李小林等出席



大会签约仪式现场。

周强说,通过友好城市的宽广平台,湖南与世界各地人民增进了解、促进交流、加强合作,共谋发展。友好城市和友好组织,为湖南了解世界、开展对外交流搭建了一座宽阔的桥梁,成为湖南对外交往的重要渠道。湖南开展国际友城交往的历史充分证明,友城交往促进了人民之间的了

解和友谊,推动了国家外交关系的发展,促进了彼此间经济社会的发展。湖南愿意继续与各国际友城深化合作,开拓创新,不断完善合作机制,拓展合作范围,丰富合作内涵,提升合作实效,共同谱写友好交流与务实合作的美好篇章。

李小林对论坛的召开表示祝贺,

并简要回顾了中国国际友好城市活动的历程。她说,自1973年天津市与神户市结成我国第一对国际友好城市以来,30多年来,我国各城市与世界各国的友好城市在政治、经济、文化、科教、体育、人才等领域进行了全方位合作,有力地推动了我国城市和地方经济社会的发展。(下转8版①)

本报记者 张目 摄

徐守盛在中国湖南国际友好城市合作论坛上演讲

共谋发展 共铸辉煌

本报6月23日讯(记者 唐婷 张斌)

“城市因开放而充满生机,城市因合作而更富活力。”今天上午,省委副书记、代省长徐守盛在2010中国湖南国际友好城市合作论坛暨国际友城大会主题论坛上发表演讲。他指出,把城市建设成为人类美好的家园,是我们共同面临的责任,湖南将立足国际友城合作平台,扩大开放领域,创新开放形式,共谋发展、共铸辉煌。

省领导刘莲玉、郭开朗、阳宝华出席主题论坛。

徐守盛对远道而来的国际友人表示热烈欢迎。他说,改革开放以来,湖南积极发展国际友城关系,已与24个国家建立54对国际友好城市关系,有力促进新型城镇化和开放型经济的快速发展。

徐守盛指出,全球化背景下,人类开始进入“城市时代”。全球资本、商品、信息等资源,正以城市为中介快速流动,城市已成为世界商业、金融和创新的核心空间,开放多元、永不息的创新精神,已熔铸成为现

代城市的基本品格。

徐守盛表示,湖南将在四个方面着力推进友城合作:完善城市合作机制,坚持互利、互信、互惠,致力完善国际友城交流合作机制、国际友城联络机制,推动国际友城关系不断向前发展;加强城市经济合作,坚持优势互补、资源共享,促进国际友城在经贸、科技、文化、教育、卫生、体育等各个领域的交流发展,力争在长株潭“两型社会”建设、战略性新兴产业发展、自主创新、节能减排、人才培训、智力引进等领域实施一批合作项目;促进城市文化交流,坚持在保护中传承,在传承中发展,在发展中创新,大力挖掘、集聚、整合和利用湖南城市文化资源,引入城市文化新元素,锻造底蕴深厚、活力无限、魅力无穷、与时俱进的城市文化,不断增强我省城市的吸引力、凝聚力和竞争力;优化城市合作环境,认真贯彻《湖南省行政程序规定》,努力营造公开、公平、可预期的发展环境,为国内外客商提供高效、便捷、规范的服务。

(下转8版②)

胡彪在十届省政协第十次常委会议上强调
**维护核心 凝聚力量
推进富民强省新跨越**

本报6月23日讯(记者 李勇 通

讯员 关利娜)十届省政协第十次常委会议今天上午在长沙闭幕。省政协主席胡彪在会上强调,全省各级政协组织和广大政协委员要坚定维护核心,在中共湖南省委的坚强领导下,全力支持政府工作,积极履行职能,最大限度地凝聚人心、汇集力量,推进富民强省新跨越。

副省长陈肇雄到会听取意见。省政协副主席石玉珍、刘晓、龙国键、魏文彬、何报翔、龚建明和秘书长欧阳斌

出席。上午举行的第二次大会由石玉珍、龙国键、龚建明主持。

会议听取了各组综合汇报,协商通过了《关于湖南汽车产业发展的调研报告》和《加快湖南产业低碳化转型的调研报告》,并围绕“转变发展方式、调整经济结构”这一议题,畅所欲言,献计献策,提出了意见和建议。

胡彪说,湖南作为中部内陆省份,正迎来新的战略机遇期,蕴藏着跨越发展的契机。

(下转8版③)

湘江或出现洪峰叠加局面

- 省防指要求做好各项应对准备
- 各大水库抓紧腾出防洪库容
- 湘江下游仍超警戒水位,湘潭市进入防汛紧急状态

本报6月23日讯(实习记者 刘勇 记者 柳德新)湘江洪峰刚过,又有暴雨洪水来袭,湘江可能出现洪峰叠加的不利局面。今天,省政府顾问谢康生在省防指会商会上要求,湘江流域要做好迎战流域性大洪水的充分准备,各地要做好应对城市渍涝准备,洞庭湖区要做好应对内涝准备。

今天,湘江洪峰顺利抵达洞庭

湖。14时,湘江长沙水文站水位36.85米,比昨天21时37.0米的洪峰水位下降0.15米,仍然超出警戒水位0.85米。

今天8时起,新一轮降雨自湘北开始。各大水库抓紧腾出防洪库容,以应对新一轮暴雨洪水。湘江湘潭水文站昨天19时出现39.21米的洪峰水位,超警戒水位1.21米,相应流量16700立方米每秒,湘潭市当天宣布全市进入防汛紧急状态。(下转8版④)



韩国 2:2 尼日利亚
阿根廷 2:0 希腊
英格兰 1:0 斯洛文尼亚
美国 1:0 阿尔及利亚

连续四年载入《中国药典》的固齿良方

补肾固齿丸

九芝堂

研究表明:牙周疾病(病牙)是造成中老年人牙齿丧失的主要原因,常见的中老年病牙有:

松动摇晃:

牙齿松动摇晃,无法正常咀嚼

牙龈出血:

吃水果、刷牙时出血、晨起口水带血等。

牙齿酸软:

遇冷热酸甜不适

咀嚼无力:

咬东西软绵无力

补肾固齿丸,是有悠久历史的中华老字号九芝堂出品,该药从

引发牙周疾病的内因、外因入手,内外结合,通过活血解毒、补肾固齿的方法,治疗肾虚火旺所致牙龈出血、松动移位、牙齿酸软、咀嚼无力等牙周疾病。

补肾固齿丸是一个中成药,中药药性温和,讲究按疗程服用。

治疗牙周病,认准药准字!

功能主治:补肾固齿,活血解毒
专治肾虚火旺所致

●松动移位●红肿出血
●牙齿酸软●咀嚼无力

请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。注意事项:详见说明书。禁忌:

尚不明确。批准文号:国药准字 Z51021248 川药广审(文)第2009030049号

好牙好身体,补肾固齿!

成都九芝堂金鼎药业有限公司



咨询电话:0731-84499729 全国免费咨询热线:(仅限座机)800-878-6588 成都九芝堂金鼎药业有限公司

明天12时 公布高考成绩

各批次录取线同时划定
可通过4种方式查询

本报6月23日讯(记者 何国庆
通讯员 袁于评)今天记者从省教育考试院获悉,今年高考评卷已进入尾声,我省决定于6月25日12时公布高

考成绩及各批次录取控制分数线。

今年高考成绩和录取信息查询有现场查询、网站查询、声讯查询和短信查询4种方式。现场查询由市州、县招考部门组织免费为考生印发成绩通知单。考生也可到市州、县市区招考机构查询高考成绩和高考录取信息。网站查询则是通过“湖南招生考试信息港(www.hneeb.cn)”网站,免费获取成绩查询和高考录取信息查询服务。登录“湖南招生考试信息港”查询的考生,凭在“湖南省2010年普通高校招生网上咨询交流会”上注册的用户名(考生号后10位数字)和密码进行免费查询。

通过声讯查询高考成绩时,考生可拨打全省统一的声讯号码16885168(自动台)或1607160(人工台)查询。省教育考试院免费向省电信公司提供考生生成绩信息,省电信公司也将通过声讯台16885168热线为每位考生(以考生号确认)免信息费提供一次成绩查询服务(除C网、预付费小灵通、预付费固定电话用户外),考生再次查询时由电信部门收取成本费。(下转8版⑤)

怀化 网络“扫黄打非”经验全国推广

本报6月23日讯(记者 肖军)6月20日,怀化市文化市场稽查支队全体出动,突击检查了怀化城区8所学校周边36家网吧,没有发现违规经营的问题。怀化市文化局副局长王绍华对记者说:“我们推行‘四个到位’,坚持不懈开展网络‘扫黄打非’,有效净化了

网吧环境。”据了解,怀化“四个到位”的经验已得到全国“扫黄打非”办的肯定。中央有关领导认为:可在各地推广。

2007年以来,怀化市以网吧为切入点,扎实开展网上“扫黄打非”工作。他们科学总结了加强领导组织到

位、提高认识宣传到位、强化管理措施到位、健全网络监管到位的“四到位”工作方法,不断强化网络监管。专门成立了市(县、区)网吧“扫黄打非”工作领导机构,建立了联系会议制度,在市、县、区设立了网吧管理大队。(下转8版⑥)

邵东 印刷企业回归正道“浴火重生”

本报6月23日讯(实习记者 冒蕞
记者 蒋剑平 通讯员 中湘东)“湘东彩印”投资300多万元引进的8色高速凹版印刷生产线,日前开始试生产;“宾王扑克”投资1.2亿元建设的邵东生产基地,正加紧施工;“永吉红包”二期工程70亩用地获批,即将动工。6月中旬,记者走访

邵东县印刷业,看到不少企业在建新厂、搞技改、扩规模,整个行业生机勃勃。据邵东县文化局局长罗小阳介绍,邵东印刷企业在经历阵痛后,实现了浴火重生。其规模已跃居全省各县(市)前2位,年创产值5亿多元。

上世纪90年代到本世纪初,邵东印

刷业一度畸形繁荣,盗印书刊现象比较普遍,成为全国“扫黄打非”重点整顿地区。到2001年,邵东印刷企业基本上被取缔或停产。痛定思痛。鉴于邵东发展印刷业具有技术、设施、人才、市场、物流等方面的优势,县里以整顿规范为契机,谋求重整旗鼓。(下转8版⑦)